
 

 

 

 

 

 

 

Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
13. Januar 2016, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 
 
Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 18. November 2015 wurde einstimmig genehmigt.  

 

 

Motion betreffend "Teilrevision der Gemeindeordnung" der Gemeinderäte Kurt F. Sie-

ber und Peter Hausammann 

 

Beratung, Beschlussfassung über Erheblichkeit 

 

Die Motion betreffend "Teilrevision der Gemeindeordnung" der Gemeinderäte Kurt F. Sieber 

und Peter Hausammann wurde mit 30 Ja- gegen 7 Nein-Stimmen erheblich erklärt und der be-

reits bestehenden Spezialkommission zugewiesen (28 Ja-Stimmen).  

 

 

Motion betreffend "Teilrevision Geschäftsreglement für den Gemeinderat" der Ge-

meinderäte Kurt F. Sieber und Peter Hausammann 

 

Beratung, Beschlussfassung über Erheblichkeit 

 

Die Motion betreffend "Teilrevision Geschäftsreglement für den Gemeinderat" der Gemeinderä-

te Kurt F. Sieber und Peter Hausammann wurde einstimmig erheblich erklärt und ebenfalls der 

bereits bestehenden Spezialkommission zugewiesen (einstimmig).  

 

 

Interpellation betreffend "Hallen-, Frei- und Sprudelbad: Nutzen und Kosten einer tarif-

lichen Benachteiligung von auswärtigen Besucherinnen und Besuchern und mögliche  

Alternativen" von Gemeinderat Benjamin Stricker Zirfass 

 

Diskussion  

 

Die Diskussion wurde vom Interpellanten Gemeinderat Benjamin Stricker Zirfass gewünscht.  

 

An der Diskussion zum Thema "Hallen-, Frei- und Sprudelbad: Nutzen und Kosten einer tarifli-

chen Benachteiligung von auswärtigen Besucherinnen und Besuchern und mögliche Alternati-

ven" haben sich alle Fraktionen beteiligt.  
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Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurden folgende Einfachen Anfragen eingereicht:  

 

− "Geldflüsse Stadt/Wärme Frauenfeld AG (WFAG)" von Gemeinderat Peter Hausammann 

und Gemeinderat Stefan Geiges.  

− "Arbeitsvergabe bei der Stadtentwicklung/Standort- und Wirtschaftsförderung" von 

Gemeinderat Robert Zahnd. 

 

Diese Einfachen Anfragen werden an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

Interpellation  

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Interpellation eingereicht:  

 

− "Künftige Nutzung der Stadtkaserne als Verwaltungsgebäude" von Gemeinderat Stefan 

Geiges, Gemeinderat Andreas Elliker und Gemeinderätin Susanna Dreyer 

 

Diese Interpellation wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-

führlichen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 


